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Készült a „Magyarország–Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 HUSK /1101” 
keretében a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság (Eger) által elnyert „Komplex természetvédelmi 

látogató-tájékoztató rendszer kialakítása a határ menti térségben” című projekt 
(regisztrációs szám: HUSK/1101/2.2.1/0344) részeként.

A programmal kapcsolatos további információk a www.husk-cbc.eu honlapon érhető el. 
Jelen kiadvány tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.
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A legősibb sportág – A tájékozódási futás

Az ősembernek az élete függött attól, hogy üldözői elől vissza tudott-e menekülni védelmet nyújtó bar-
langjához, vagy eltalált-e a számára fontos helyekre. A mai embernek is alapvető a tájékozódás: legyen 
az eligazodás egy ismeretlen városban nyaraláskor, útvonal megtervezése egy hivatalos út alkalmával 
vagy csak egy bevásárlás a szupermarketben. A tájékozódás mindennapi szükségletünkké, készségünk-
ké vált. Itt, Felsőtárkányban mindenki kipróbálhatja tájékozódási képességeit három különböző nehéz-
ségű feladat megoldásával, akár sétálva is.

A tájékozódásifutó-feladat megoldása nem csak fizikai, hanem szellemi kihívás is azok számára, 
akik egy ismeretlen pályán haladnak végig, mely természetes környezetben, erdőben, parkban vezet. 
A térképen megjelölt ellenőrző pontokat meghatározott sorrendben – a lehető legrövidebb idő alatt 
– kell megkeresni és a célba érni. Az útvonalat a versenyző a pontok között maga választja meg. A ver-
seny eszközei a tájoló és a térkép. Ez utóbbi speciális jelkulccsal és méretarányban, nagy részletességgel 
ábrázolja a valóságot.

Háromféle pályát jelöltünk ki, ebben a kiadványban találod meg a legkönnyebben teljesíthető fel-
adatot. Ezt a kihívást – amit akár utcai ruhában, babakocsit tolva is lehet teljesíteni – a Felsőtárkányi tó 
körül lévő parkban, 1:2000 méretarányú térképen adtuk meg. A terepen olyan területek is találhatóak, 
amelyeken tiltos az áthaladás. Nem lehet átmenni a magán- ( ) és az ideiglenesen tiltott (
) területeken. Ha kedvet kaptál nehezebb feladatokhoz, kérj a recepción a sárga és a zöld pályákhoz is 
térképet.

HogyAn kell teljesíteni A pályákAt?

Első lépésként szerezze be a térképet a Bükki Nemzeti Park Nyugati Kapu Oktató- és Látogatóközpont-
jában. A térkép tartalmazza a pályák teljesítéséhez szükséges információkat, ábrázolja a rajthelyet    
(ahonnan elkezdhető a pálya teljesítése), valamint a felkeresendő ellenőrző pontokat, állomásokat,    
illetve a célt    (a beérkezés helyét). A könnyebb és pontosabb teljesítés érdekében a pontmegneve-
zéseket, azaz az ellenőrző pont helyének pontos leírását (pl. ház, ösvény) is feltüntettük a kartonon.

Az ellenőrző pontok helyét egy oszlopon lévő úgynevezett bója jelöli. Ez egy oldalain átlósan meg-
osztott narancs-fehér jelzés, amelyen azonosító kód látható. Ebből lehet beazonosítani, hogy valóban jó 
helyen vagyunk-e, és nem egy másik ellenőrző pontnál. A feladat során térképolvasási, terepazonosítási, 
útvonal-választási feladatokat kell folyamatosan megoldani. Az egyes pontok között mindenki azt az 
utat választja, amelyik számára a legmegfelelőbb, amelyet a legjobbnak ítél. 

Az ellenőrző pontok kis tábláin látható egy betű-szám mátrix, amiből a rajtnál megadott kombináció 
szerint kell a megfelelő négyzetbe feljegyezni az ott található betűt-számot, amely segítségével meg-
kapjuk a következő táblán leolvasandó kód helyét. Így kell folytatni minden pontnál. A feladat a célba 
érkezéssel fejeződik be, ahol az utolsó kóddal ellenőrizhetjük, hogy helyesen sikerült a feladatot teljesí-
tenünk. Az ellenőrző kartont a személyes adatokkal és a feljegyzett betű-szám kombinációkkal kitöltve 
kell a látogatóközpont bejáratánál található ládába bedobni. A sikeres teljesítők közt időközönként 
értékes ajándékokat, kiadványokat sorsol ki az Igazgatóság. Nem kell minden pályát teljesítened, egy 
pálya bejárása is feljogosít a sorsoláson való részvételre.

Sok sikert a teljesítéshez!

séta a tó körül
állaNdó tájékozódási Pályák

Felsőtárkány, nyugati kapu oktató- és látogatóközpont
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A 31-es ponton 
az A1-es mező kódját 

írd a négyzetbe!
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